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Vuoi essere il mio testimone?
Per iniziare a programmare l’evento, tutto deve essere pensato e fatto con un’idea ben precisa;
la scelta dei testimoni, della madrina e del padrino sono appunto quelle fasi iniziali da definire,

e perchè non comunicarlo in modo creativo e unico?
Ecco alcune soluzioni divertenti e allo stesso tempo davvero da effetto “WoooW”!

101.572

Boccale da birra

Incisione su vetro

Capacità 0,50 cl

101.573

Calice da vino

Incisione su vetro

Capacità 0,52 cl
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101.574

Scatole per vino
con apertura a scorrimento

Incisone su coperchio

Può contenere una bottiglia
da cl 0,75

101.575

Tagliere a forma di cuore

Incisione a laser

Fornito con fiocco rosso
(come foto)

Misura 22 x 22 x 1 cm
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101.576

Cuscino in tessuto
stampato come foto

Misura 40 x 40 cm

101.577

Tazza in ceramica bianca
serigrafata come foto
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101.579

Box in latta con degustazione
di 3 birre artigianali

Latta color metal

Misura 24 x 36 x 8 cm

101.578

Plex designs stampato
in UV sul retro e
frase incisa sul fronte

Misura 20 x 15 x 2  cm
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Nomi in Legno
Fantastici nomi realizzati in legno betulla, personalizzabili con scelta di colore e animazione

100.712

100.713

100.710

100.720

100.715

100.714

100.721

100.719

100.711

100.716

100.709

100.722

SCELTA COLORE A PAG. 98

- Misura base dai 35 ai 45 cm
  (in base alle lettere del nome)

- Spessore 3 mm
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100.815

100.740

100.816

100.747

100.819

100.750

100.814

100.748

100.811

100.741

100.817

100.743

100.820

100.745

100.809

100.810

100.739

100.812

100.742

100.818

100.744

100.813

100.746
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100.804

100.729

100.807

100.733

100.758

100.734

100.737

100.801

100.731

100.805

100.735

100.765

100.730

100.738

100.799

100.727

100.803

100.732

100.757

100.736

100.728
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100.760 100.766100.761

100.770

100.759

100.774

100.768

100.773

100.762

100.769

100.763

100.771

100.764

100.772

100.767

100.851

100.855

100.852

100.856

100.853

100.854
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Wedding Name
Scritte realizzate in legno betulla dedicate al matrimonio, con varie impostazioni a seconda del tema 

100.848

100.839

100.850

100.846

100.845

100.849

100.842

- Misura base dai 35 ai 45 cm (in base alle lettere dei nomi)  /  Spessore 3 mm
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Scritte in Plex
Scritte in plex personalizzabili o fisse, con possibilità di scelta del materiale

100.481

100.857

100.517

100.858

100.860
100.859

100.861 100.862

100.863

- Misura base dai 35 ai 55 cm (in base alle lettere dei nomi)  /  Spessore 3 mm

SCELTA MATERIALE A PAG. 98
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Cerchi Laser
Cerchi con scritta per ricorrenza e possibilità di inserire il nome personalizzato.

Scelta materiale tra legno neutro, legno stampato e i vari plex glitter e specchiati

100.865

100.868

100.866

100.869

100.867

100.870

100.864

- Diametro 25 cm

  - supporto con base inclusa

- SCELTA MATERIALE
  A PAG. 98
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100.871

100.872

100.874

100.876

100.873

100.875

100.877

Scritte Legno 1 cm
Scritte spessorate realizzate su legno da 1 cm.

Possibilità di personalizzare con il nome e la scelta del colore

- Misura base dai 35 ai 58 cm
  (in base alle lettere del nome)

- Spessore 10 mm

- SCELTA COLORE A PAG. 98
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Cake Topper
Tanti cake topper con altrettante scelte di materiale e colore, ideali per tutte le ricorrenze

Misura Base circa 23 cm - Misura asta h. 10 cm

100.878

100.880

100.882

100.879

100.881

100.883

SCELTA MATERIALE A PAG. 98
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100.888

100.886

100.884

100.889

100.887

100.885
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100.901

100.892

100.898

100.903

100.894

100.899

100.890

100.897

100.904

100.895

100.900

100.891

100.902

100.893

100.896
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100.906 100.907

100.908

100.911

100.914

100.917

100.912

100.915

100.918

100.913

100.916

100.919

100.909 100.910

100.905
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 Cake Silhouette

100.920

100.923

100.921

100.924

100.922

100.925

Tanti cake topper con altrettante scelte
di materiale e colore.

Le silhouette prevedono la maggior parte delle situazioni
che possono rappresentare al meglio gli sposi, con la 

scelta di animali e/o figli, come passioni ecc.

Misura base circa 20 cm  /  spessore 3 mm

A seconda della rappresentazione, saranno inserite
una o due aste da 10 cm per supporto

SCELTA MATERIALE A PAG. 98
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100.926

100.929

100.932

100.935

100.927

100.930

100.933

100.936

100.928

100.931

100.934

100.937
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100.938

100.941

100.944

100.947

100.939

100.942

100.945

100.948

100.940

100.943

100.946

100.949
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100.950

100.953

100.956

100.959

100.951

100.954

100.957

100.960

100.952

100.955

100.958

100.961

23



Guest Book
Libro dei ricordi in legno di betulla da 3 mm, rilegato con anelli e 25 fogli bianchi

Abbinato con cartoncino colorato in prima pagina

100.084 - Nomi Laser

100.962 - Tandem

100.964 - Castello

100.963 - Cuori

100.965 - Mare

- Misura 23 x 17 cm

- rilegato con 2 anelli

- 25 fogli bianchi interni

- 1° foglio colorato come esempi

- scelte tra modelli traforati o con 
  copertina stampata

- SCELTA COLORE CARTONCINO
  A PAG. 98

Traforato con cartoncino rosa

Traforato con cartoncino azzurro

Traforato con cartoncino rosso

Traforato con cartoncino blu

Traforato con cartoncino tortora chiaro
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100.966 - Viaggio

100.968 - Green

100.970 - Air Love

100.972 - Flowers

100.967 - Love

100.969 - Amore Dna

100.971 - Eucalipto

100.973 - Mr & Mrs

Traforato con cartoncino nero

Traforato con cartoncino verde

Copertina stampata

Copertina stampata

Copertina stampata

Copertina stampata

Traforato con cartoncino rosa

Copertina incisa
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Libretti Messa
Libretti per la Santa Messa o per il rito civile, con una vasta scelta di grafiche abbinate

ai temi più moderni e contemporanei.
Personalizzazione della copertina come da esempi; il contenuto del libretto dovrà essere 

editato dagli sposi, dove nei campi di inseriemento nomi dovranno inserire i propri; 
successivamente invierete il file in word e verrà generata la bozza dell’impaginato.

Per scaricare il file in word, andare sul sito www.bpaper.it; nell’Area Rivenditori troverete la 
scelta tra “Rito Romano” e “Rito Ambrosiano”.

Copertina realizzata con grammatura rigida (vedi sotto la scelta della carta);
i fogli interni con grammatura leggera abbinati alla copertina.

100.974 100.975

01-Bianca 02-Avorio 03-Modigliani Neve

SCELTA CARTA COPERTINA:

04-Modigliani Avorio

100.976
26



100.977

100.980

100.983

100.978

100.981

100.984

100.979

100.982
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Scatoline Slim
Scatoline modello SLIM portaconfetti, fustellate in cartoncini stampati e personalizzati

Misura 4 x 4 x 14 cm  /  Spago NON INCLUSO

100.985/R

100.988/A

100.985/A

100.989

100.986/R

100.990

100.986/A

100.988/R

100.991

100.992
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100.998

100.993

100.999

100.994

101.000

100.995

101.001

100.996

101.002

100.997
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Scatoline Colorate Slim
Scatoline modello SLIM portaconfetti, fustellate con cartoncini COLORATI personalizzati o neutri

Misura 4 x 14 x 4 cm  /  Spago NON INCLUSO

100.139

100.141

100.138

100.361

100.142

100.145

100.140

100.147

SCELTA COLORE CARTONCINO A PAG. 98
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Coni in carta
Coni con apertura o chiusura, disponibili in tre cartoncini:

bianco perlescente, avorio perlescente e kraft

101.003

101.006

101.004

APERTI:

CHIUSI:

101.007

101.005

101.008
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Luxury Pack
Scatoline portaconfetti in cartone rivestito.

Possibilità di personalizzazione con scritte applicate (scelta a pag 98)

- Misura esterna 14 x 13,5 cm 
- Misura interna 12 x 12 cm
- Nastro già incluso
- Pirottini NON INCLUSI
- 4 colori disponibili

Per abbinare la scritta alla scatolina scegliere la referenza e il materiale a pag. 98
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101.009

101.010

101.011

101.012

101.013 101.014 101.015 101.016
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101.017

101.018

101.021

101.023

101.022

101.024

101.019

Interno con divisorio
già incluso fornito steso

Interno con divisorio
già incluso fornito steso

101.020

Luxury Pack
Scatoline portaconfetti in cartone rivestito.

Possibilità di personalizzazione con scritte applicate (scelta a pag 98)

Misura 19 x 7 x 3 cm

Misura 9,5 x 7 x 3 cm
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Interno con divisorio
già incluso fornito steso

101.025

101.026

101.027

101.028

Per abbinare la scritta alla scatolina scegliere la referenza e il materiale a pag. 98

Misura 22 x 4 x 3 cm
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Plex Stampati
Scatoline in plexiglass Made in Italy, disponibili in 4 colori; personalizzazione realizzata con stampa UV.

La scelta del codice qui sotto si riferisce alla colorazione del plex
e della grafica presente in quella referenza

- Misura 5 x 5 x 5 cm
- Apertura superiore
- Fiocchi NON INCLUSI

Azzurro
P55A

Rosa
P55P

Trasparente
P55T

Rosso
P55R
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101.029

101.035

101.032

101.038

101.041

101.030

101.036

101.033

101.039

101.042

101.031

101.037

101.034

101.040

101.043
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101.044

101.050

101.047

101.053

101.056

101.045

101.051

101.048

101.054

101.057

101.046

101.052

101.049

101.055

101.058
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101.059

101.064

101.062

101.067

101.060

101.065

101.063

101.068

101.061

101.066

101.069
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Plex Applicati
Scatoline in plex 5 x 5 Made in Italy, quattro colori disponibili con applicazione

in diversi tipi di plexiglass e legno.
Personalizzabili come gli esempi qui sotto; la scelta del codice rispecchia

l’abbinamento tra colore del plex e materiale dell’applicazione

101.070

101.074

101.071

101.075

101.072

101.076

101.073

101.077

- Misura 5 x 5 x 5 cm
- Apertura superiore
- Fiocchi NON INCLUSI

40



101.078

101.086

101.082

101.090

101.094

101.079

101.087

101.083

101.091

101.095

101.080

101.088

101.084

101.092

101.096

101.081

101.089

101.085

101.093

101.097
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101.098

101.106

101.102

101.110

101.114

101.099

101.107

101.103

101.111

101.115

101.100

101.108

101.104

101.112

101.116

101.101

101.109

101.105

101.113

101.117
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101.118

101.126

101.122

101.129

101.119

101.127

101.123

101.130

101.120

101.128

101.124

101.131

101.121

101.125

101.132
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100.203 100.204 100.205 100.206

Barattoli e Latta
Barattoli in vetro e scatoline in latta portaconfetti, personalizzabili come esempi sotto.

I colori e le scritte inerenti alla ricorrenza NON sono editabili

- Apertura superiore
- Fiocchi NON INCLUSI

100.197 100.198 100.199 100.200
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100.215

100.227

100.221

100.216

100.228

100.222

100.217

100.229

100.223

100.218

100.230

100.224

100.209 100.210 100.211 100.212
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Candele
Espositore candele Made in Italy da gr.140; 12 fragranze assortite come foto.

A fianco le ricariche per il riordino; NON SONO VENDUTE SINGOLARMENTE (vedi q.tà a listino)

101.133
Espositore da 48 candele

(4 per fragranza)

45 cm

27
 cm
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01-GIALLO
Limone e zenzero

Satinato Giallo

05-ARANCIO
Cedro e arancia

Satinato Arancione

09-RAME
Amaretto

Laminato Rame

02-ROSA
Latte di riso e fiori di ciliegio

Satinato Rosa

06-BIANCO
Zucchero filato
Opaco Bianco

10-NERO
Liquirizia

Opaco Nero

03-VERDONE
Agrumi e coriandolo
Satinato Verde scuro

07-BLU
Cedro e arancia

Satinato Blu

11-ORO
Limone e Zenzero

Laminato Oro

04-MARRONE
Pan speziato
Satinato Terra

08-PORPORA
Pepe e Legni

Satinato Amaranto

12-ARGENTO
Fichi e Mandorle
Laminato Argento
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Candele Wood
Espositore candele Made in Italy con tappo lavorato in legno di faggio.

In 4 fragranze da 140 gr. e da 170 gr.
A fianco le ricariche per il riordino; NON SONO VENDUTE SINGOLARMENTE

NON PERSONALIZZABILI

101.134
Espositore da 24 candele

(3 per fragranza)

36 cm

21
 cm
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101.140
Uva e Vino gr. 170

Opaco Crema

101.136
Vaniglia gr. 170

Opaco Carta da zucchero

101.137
Pesca e Cassis gr. 170 

Opaco Rosa

101.141
Muschio e More gr. 170

Opaco Dark Grey

101.139
Uva e Vino gr. 140 

Opaco Crema

101.135
Vaniglia gr. 140

Opaco Carta da zucchero

101.138
Pesca e Cassis gr. 140

Opaco Rosa

101.142
Muschio e More gr. 140

Opaco Dark Grey
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Tappo personalizzato
Tappo per candela da 140 gr.

Il tappo è realizzato in legno di betulla, e sarà inciso a laser con una delle grafiche sottostanti

101.143

101.147

101.144

101.148

101.145

101.149

101.146

101.150

I SEGUENTI CODICI SI RIFERISCONO SOLO AL TAPPO IN LEGNO
(eventuale abbinamento candela a pag. 47)
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101.151

101.159

101.155

101.163

101.167

101.152

101.160

101.156

101.164

101.168

101.153

101.161

101.157

101.165

101.169

101.154

101.162

101.158

101.166

101.170
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Incisione a Laser 
Candele disponibili in 12 fragranze.

Personalizzazione realizzata a laser incidendo direttamente sul vasetto della candela (vedi esempio sotto) 

101.171

101.174

101.172

101.175

101.173

101.176

SCEGLIERE LA FRAGRANZA A PAG. 47, E ABBINARLA A UNA DELLE GRAFICHE SEGUENTI:
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Fialette in Vetro

GM_02
GM_02P

GM_01
GM_01P

1
5

 c
m

1
0

 c
m

2,5 cm2,5 cm

Fialette in vetro con tappo in sughero
con possibilità di personalizzazione

come esempio.

Disponibili in 2 misure

SCELTA COLORE DI STAMPA
A PAG 98
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Riso Gourmet

01-Asparagi

04-Limone

02-Fragole

05-Mirtilli

03-Zucchine

06-Contadina

Bottiglia in vetro contenente riso gourmet.
6 gusti della tradizione in chiave bomboniera

Solo Riso Carnaroli italiano e ingredienti naturali, certificati e 
di qualità per i nostri risotti, racchiusiin pratiche

e originali bottiglie del latte.

Le bottiglie vi verranno fornite anche con l’etichetta
stampata sul retro che contiene i dati di legge

(ingredienti, allergeni e preparazione)

Misura bottiglia 7 x 20 cm

Etichetta personalizzata diametro 6 cm

Scelta grafica personalizzata a fianco;
abbinare il codice della grafica

ad uno dei 6 gusti qui sotto
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101.177

101.180

101.183

101.186

101.178

101.181

101.184

101.187

101.179

101.182

101.185

101.188/A - 101.188/R
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Glass Container
Vasetti in vetro trasparenti. personalizzati con tappo in legno di ontano inciso a laser.

Abbinare la scelta della personalizzazione ad uno dei 3 modelli qui sotto

101.189

101.193

101.190

101.194

101.191

101.195

101.192

101.196

Modello 01
10 x 11 cm

Modello 02
12 x 11 cm

Modello 03
9,5 x 8 cm
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101.197

101.205

101.201

101.209

101.213

101.198

101.206

101.202

101.210

101.214

101.199

101.207

101.203

101.211

101.215

101.200

101.208

101.204

101.212

101.21657



Glass Cube Color
Vasetti in vetro con 4 scelte di colore.

 Personalizzati con tappo in legno di ontano inciso a laser

Abbinare la scelta della personalizzazione ad uno dei 4 modelli qui sotto

101.217

03-Rosa

01-Trasparente

04-Azzurro

02-Bianco

101.221

101.218

101.222

101.219

101.223

101.220

101.224

Misura 8 x 8 x 8 cm
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101.225

101.233

101.229

101.237

101.241

101.226

101.234

101.230

101.238

101.242

101.227

101.235

101.231

101.239

101.243

101.228

101.236

101.232

101.240

101.24459



Glass Cube Print
Vasetti in vetro in 4 colori con tappo realizzato in legno di betulla neutro.

 Saranno personalizzati con stampa UV direttamente sul vasetto (vedi sotto)

101.245

101.249

101.246

101.250

101.247

101.251

101.248

101.252

Misura 8 x 8 x 8 cm

LA SCELTA DEL CODICE SI RIFERISCE SIA AL COLORE
DEL VASETTO CHE ALLA GRAFICA ABBINATA
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101.253

101.261

101.257

101.265

101.269

101.254

101.262

101.258

101.266

101.270

101.255

101.263

101.259

101.267

101.271

101.256

101.264

101.260

101.268

101.27261



Glass Cube Laurea
Vasetti in vetro trasparente a tema laurea.

 Tappo superiore realizzato in plex colorato e nappina,
 Saranno personalizzati con stampa UV direttamente sul vasetto (vedi sotto).

101.273

101.276

101.274

101.277

101.275

101.278

Misura 10 x 8 x 8 cm

LA SCELTA DEL CODICE SI RIFERISCE SIA AL COLORE DEL TAPPO CHE ALLA GRAFICA ABBINATA
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Glass Cube Wedding
Vasetti in vetro in 2 colori con tappo realizzato in legno di betulla neutro.

 Saranno personalizzati con stampa UV direttamente sul vasetto (vedi sotto)

101.279

101.283

101.280

101.284

101.281

101.285

101.282

101.286

Misura 8 x 8 x 8 cm

LA SCELTA DEL CODICE SI RIFERISCE SIA AL COLORE
DEL VASETTO CHE ALLA GRAFICA ABBINATA

63



Deco Home

101.287

101.290

101.288

101.291

101.289

101.292

Casette decorative realizzate in legno laccato 
bianco, con tetto color noce, ideali per
creare un pensiero unico o per comporre 
un’originale bomboniera.

Misure:
- 14 x 12 cm
- spessore legno 1,5 cm
- sporgenza tetto 2 cm
- Gancio per affissione

Personalizzabile con inserimento
nomi come gli esempi sotto.

14 cm

2 cm

12 cm
1,5 cm
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101.301

101.298

101.295/A

101.293

101.302

101.299

101.296

101.294

101.303

101.300

101.297

101.295/R
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Cornici in Resina
Cornici realizzate in resina con applicazioni in legno; stampate UV direttamente con effetti

shabby e grafiche abbinate, verranno personalizzate con un nome applicato in legno.

101.304

101.305

101.306

100.235

NB: inserimento dati nascita

NB: inserimento dati nascita

100.236

Misure:
- 18 x 15 cm
- spazio foto 7 x 10 cm
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NB: inserimento dati nascita

NB: inserimento dati nascita

101.307

101.310

101.313

101.308

101.311

101.314

101.309

101.312

101.315
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101.316/B - 101.316/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.319/B - 101.319/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.317/B - 101.317/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.320/B - 101.320/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.318/B - 101.318/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.321/B - 101.321/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

Cornici in Legno
Cornici in legno Made in Italy in due formati e due colori, realizzate con applicazioni in legno

Supporto a “cravatta” regolabile sul retro
Possibilità di personalizzazione con il nome in legno

(il colore del nome sarà abbinato all’applicazione della cornice, oppure si può indicare un riferimento colore)

Nome Applicato (carattere non variabile)

Colori disponibili:
BIANCO - 100.348
GRIGIO - 100.349

Misure (interno foto):
- 10 x 15 cm
- 13 x 18 cm
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101.325/B - 101.325/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.322/B - 101.322/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.328/B - 101.328/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.326/B - 101.326/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.323/B - 101.323/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.329/B - 101.329/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.327/B - 101.327/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.324/B - 101.324/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.330/B - 101.330/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm
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101.334/B - 101.334/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.331/B - 101.331/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.337/B - 101.337/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.335/B - 101.335/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.332/B - 101.332/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.338/B - 101.338/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.336/B - 101.336/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.333/B - 101.333/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.339/B - 1101.339/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

70



101.346/B - 101.346/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.343/B - 101.343/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.347/B - 101.347/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.344/B - 101.344/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.345/B - 101.345/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

Il codice si riferisce alla 
grafica e al colore della 

cornice

PER ORDINARE:
1) Riportare il codice della 

cornice scelta

2) indicare la misura

3) indicare l’eventuale
aggiunta del nome

(il costo varierà, consultare 
il listino)

101.340/B - 101.340/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.341/B - 101.341/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm

101.342/B - 101.342/G
Misure:  10 x 15   /   13 x 18 cm
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Cuori Profumatori
Cuore in legno sbiancato e laccato, con fialetta per diffusione fragranze
Personalizzazione con inserimento foto, nomi e/o frase personalizzata

101.351

Fiori di Pesco
101.352

Travel

101.350

Eucalipto

100.133
Foto personalizzata

101.353

Rose

Misure:
- 14 x 13 cm

- spessore legno 2 cm

Accessori:
- Bastoncini per diffusione

- Fragranza
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101.354

Baby Girl

101.356/COM

Comunione

101.359

Fiori

101.355

Baby Boy

101.357

Colomba

101.360

Rose

101.356/CRE

Cresima

101.358

Calice

101.361

Home sweet home
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Portaconfetti in tessuto
Sacchettini in stoffe e juta colorati, disponibili in 3 formati

Nastri e fiocchi NON INCLUSI

101.362 - 9 x 10 cm

101.365 - 9 x 10 cm

101.368 - 9 x 10 cm

101.371 - 9 x 10 cm

101.369 - 7 x 10 cm

101.372 - 7 x 10 cm

101.370 - 9 x 12 cm

101.373 - 9 x 12 cm

101.363 - 7 x 10 cm

101.366 - 7 x 10 cm

101.364 - 9 x 12 cm

101.367 - 9 x 12 cm
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101.383 - 9 x 10 cm

101.380 - 9 x 10 cm

101.377 - 9 x 10 cm

101.374 - 9 x 10 cm 101.375 - 7 x 10 cm 101.376 - 9 x 12 cm

101.384 - 9 x 12 cm

101.381 - 9 x 12 cm

101.378 - 9 x 12 cm

101.385 - 17 x 6 cm

101.382 - 17 x 6 cm

101.379 - 17 x 6 cm
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Orologi da tavolo
Orologi realizzati con supporto in ferro nero; stampa diretta su disco in plex.

101.388

101.386

101.387

- Misura 13  x 13 cm

- Supporto in ferro
verniciato nero

- Fornito assemblato
come foto
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101.390

101.392

101.394

101.389

101.391

101.393
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Tableau Laser
Testata per tableau de marriage, realizzata in legno con nomi degli sposi ed eventuale tema.
Assemblata con 4 corde in spago e 20 mollette per appendere i cartoncini (NON STAMPATI)

101.395

- Spessore legno 3 mm
- Misura 60 x 25 cm circa (in base ai nomi)

- 20 mollette con cuore in legno
- 20 cartoncini 10 x 12 (NON STAMPATI)
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101.396

101.398

101.400

101.560

101.403

101.397

101.399

101.401

101.402

101.404
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Segnatavoli

101.405

101.413

101.409 101.410 101.411 101.412

101.406

101.414

101.407

101.415

101.408

101.416

- BASI segnatavolo, disponibili in 4 materiali
  (plex argento, oro, rose gold e trasparente)

- misura 7 x 7 cm circa

- Materiale scrivibile e cancellabile
  con pennarello 
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- 101.417 (numeri da 1 a 10)
- 101.418 (numeri da 11 a 20)

- 101.421 (numeri da 1 a 10)
- 101.422 (numeri da 11 a 20)

- 101.419 (numeri da 1 a 10)
- 101.420 (numeri da 11 a 20)

- 101.423 (numeri da 1 a 10)
- 101.424 (numeri da 11 a 20)

101.425 101.427101.426 101.428

- NUMERI segnatavolo, disponibili in 4 materiali (plex argento, oro, rose gold e legno betulla)
- misura 5 x 9 cm circa

- ASTICELLE segnatavolo, disponibili in 4 materiali (plex argento, oro, rose gold e legno betulla)
- altezza 20 cm; montate con clip molletta come foto
- fornite con cartoncini bianchi 10 x 12 cm (NON STAMPATI)
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Segnaposti Laser
Scritte segnaposto per gli invitati al ricevimento, realizzate in legno o in plex.

2 misure disponibili e 2 scelte di carattere.

Art. 100.677/L

Art. 100.677/P

Scelta CARATTERE Calligrafico

Qwerty AbilityQwerty Ability
misura 8 cm

misura 8 cm

misura 13 cm

misura 13 cm

Art. 100.678/L

Art. 100.678/P

Art. 100.679/L

Art. 100.679/P

Scelta CARATTERE Inglese

EdwardianEdwardian
misura 8 cm

misura 8 cm

misura 13 cm

misura 13 cm

Art. 100.680/L

Art. 100.680/P

SCELTA MATERIALE A PAG. 98
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Tag in Carta
4 forme di tag, per tutte le ricorrenze; sagomati e stampati su cartoncino bianco.

Personalizzabili abbinando la scelta della grafica a quella della forma qui sotto

01-Cerchio
02-Chic

101.429

101.434

101.439

101.430

101.435

101.440

101.444

101.431

101.436

101.441

101.445

101.432

101.437

101.442

101.446

101.433

101.438

101.443

03-Quadro 04-Cuore
Diametro 4,5 cm

3 x 5,5 cm
4 x 4 cm 4,5 x 4 cm
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Tag in Legno
Tag in legno di betulla da 3 mm, incisi su legno e sagomati con foro - Misura dai 4 ai 5 cm circa

101.447

101.452

101.457

101.462

101.448

101.453

101.458

101.463

101.449

101.454

101.459

101.464

101.469101.467

101.465

101.470101.468

101.466

101.471

101.450

101.455

101.460

101.451

101.456

101.461
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101.477

101.472

101.478

101.473

101.482 101.483

101.479

101.474

101.484

101.489

101.480

101.475

101.485

101.490
101.491

101.487

101.481

101.476

101.486

101.488

101.494101.493
101.492
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Tag in Plex
Tag in plexiglass da 3 mm incisi a laser - Misura dai 3 ai 5 cm

Scritte da Applicare
Scritte piccole in plex e legno per varie applicazioni - misura dai 5 ai 7 cm 

101.495

101.503

101.506

101.509

101.504

101.507

101.510

101.505

101.508

101.511

101.500

101.496

101.501
101.502

101.497 101.498

101.499

Scelta materiale a pag. 98

Scelta materiale a pag. 98
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Scelta colore di
stampa a pag. 98

Tag Letter in Legno
Scritte in legno betulla da 3 mm realizzate a laser

Charmes in Legno
Tag il legno di betulla da 3 mm con forme standard

100.084

100.321

100.324/A

100.327

100.316

100.329

100.324/R

100.328

100.313

101.512

100.320

100.325

100.318

100.285

100.288

100.286

100.289

100.287

100.290

100.291

100.295

100.292

100.296

100.293

100.297
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Portachiavi

Per questo particolare accessorio, quest’anno proponiamo una soluzione pratica ed efficace per 
generare portachiavi creativi e funzionali.
L’abbinamento consiste nella scelta di un modello di tag in legno o plex, e con un’aggiunta di un 
anello in ferro da 3 cm come in foto, avremo creato un fantastico portachiavi personalizzato

PER ORDINARLI:
1) alle pagine 84, 85 e 86 scegliere un modello
2) al momento dell’ordine, indicare il codice del TAG scelto + la sigla PRT 
   (esempio: PRT + 101.496  Argento = portachiavi con stella in plex argento inciso)

88



Portachiavi in Ferro
4 modelli di portachiavi in ferro, incisi a laser e montati con anello per chiavi da 3 cm

Misura portachiavi circa 4 cm

101.525

101.513 101.514

101.517 101.518 101.519 101.520

101.521 101.522 101.523 101.524

 101.527
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Espositore Battesimo
Espositore da 48 biglietti cartacei a tema “Battesimo”.

Sono realizzati con “carta di riso”, rifiniti con lavorazioni a secco e glitter)
A fianco le grafiche singole, per il riordino delle ricariche.

Tutti i biglietti sono blisterati singolarmente, e comprendono la busta abbinata.

32 cm

15 cm
26 cm

ED0069/E
Espositore da

48 biglietti assortiti
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ED0004

ED0002

ED0014
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Espositore
Comunione e Cresima

Espositore da 48 biglietti cartacei a tema “Comunione e Cresima”.
Sono realizzati con “carta di riso”, rifiniti con lavorazioni a secco e glitter)

A fianco le grafiche singole, per il riordino delle ricariche.
Tutti i biglietti sono blisterati singolarmente, e comprendono la busta abbinata.

32 cm

15 cm
26 cm

ED0074/E
Espositore da

48 biglietti assortiti
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ED0073

ED0060

ED0058
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Espositore Matrimonio
Espositore da 48 biglietti cartacei a tema “Matrimonio”.

Sono realizzati con “carta di riso”, rifiniti con lavorazioni a secco)
A fianco le grafiche singole, per il riordino delle ricariche.

Tutti i biglietti sono blisterati singolarmente, e comprendono la busta abbinata.

32 cm

15 cm
26 cm

ED0071/E
Espositore da

48 biglietti assortiti
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ED0044

ED0041
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Espositore Auguri
Espositore da 48 biglietti cartacei a tema “Auguri”.

Sono realizzati con “carta di riso”, rifiniti con lavorazioni a secco)
A fianco le grafiche singole, per il riordino delle ricariche.

Tutti i biglietti sono blisterati singolarmente, e comprendono la busta abbinata.

32 cm

15 cm
26 cm

ED0067/E
Espositore da

48 biglietti assortiti
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ED0066

ED0038

97



Per eventuali colori con riferimento Pantone, comunicarlo al momento dell’ordine

MATERIALI DISPONIBILI - Spessore 3 mm
In questa legenda si possono scegliere i materiali da abbinare

agli accessori che indicizzano a questa pagina

COLORI DI STAMPA UV
In questa legenda si possono stampare sugli accessori che indicizzano a questa pagina

COLORI CARTONCINI - Grammatura 250
In questa legenda si possono scegliere i colori dei cartoncini da abbinare

Argento
Glitter

Rosso

Argento
Specchiato

Verde chiaro

Oro
Glitter

Giallo

Oro
Specchiato

Verde

Rosa
Glitter

Arancione

Rose gold
Specchiato

Tiffany

Azzurro
Glitter

Fucsia

Nero
Satinato

Azzurro

Rosso scuro
Glitter

Rosa

Rosso
Lucido

Blu

Verde
Glitter

Lilla

Legno
Betulla

Viola

Rosa Chiaro

Avorio

Girasole

Giacinto

PinkVerde Mela

Cobalto

Noce

Ibisco
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